

將領因天寒停戰，然受金錢運動鉗申者，恐亦不少。自倒蔣潮發動迄今，蔣妄欲弭亂，已消費七千餘萬元，致南京之府庫空虛。政府之紙幣到處見拒。國內之貿易日益冷淡。甚至青天白日之標識，去年遍播全國，到處皆是。今日沉寂不見，亦人民不滿意南京政府之一徵兆也。

▲報界見中國漢敵，照理論推測。華文報在輿論壓制之下，其責任應為南京政府歌功頌德，然甚至此種為南京政府宣傳之報紙，亦宣佈中國自有歷史以來，凡五千年間，雖如東漢末葉，莫若今日之紛亂，全無希望也。

蓋今日之中國，與時事戰爭，數百年來，未嘗進化。今欲一躍而為世界之新國，徒勞無力。適足以標揚其事之難為耳。

中國最近致亂之理由，乃緣於轉系人士，冀用「近蘇維埃式」政府，以替代昔日軍閥分區自治之制度，而復用諸多賄賂與腐敗手段，以求其實行。

茲細考南京政府二年來之軍費支銷，可知上月迄今，凡非屬南京嫡系之軍隊，盡被短支軍餉，冀其餓不堪，先制之而終有所利用之也。

▲中國現已有四大戰爭，確言之，中國現有四大戰爭，其一近廣州，南京因有德國軍事顧問，並獨享有飛機隊，故能消極勝利。

②在南京以北之戰爭，③在中國中央鐵路，風聲見劇烈，④近漢口，馮軍自受小挫，後暫時退出漢口近地，然近日又蠭擁而來矣。

以上所述，猶未牽及滿洲，其實該地損失最大，俄寇入滿，藉蒙古人願望自治為題，奪却貝加爾，貝加爾者，面積闊若英吉利，中國失此，蓋亦憾事矣。

本館特電

○蔣致覺書與閻

蔣致袁的美敦書與閻錫山

○馮軍將攻漢口，收回

偕同辭職下野電，及解散

山西軍隊。

○馮軍將攻漢口

馮玉祥軍集中洛陽，一部

份已開到鄭州，擬從京漢

鐵路南下直攻漢口，鉤械

由閻接濟。

○閻軍將攻濟南

閻令傅作義部開到濟州。

○蔣軍防守蚌埠

重要電報

●晉閻討蔣之形勢

▲閻討蔣前之預備

太原廿日電，蔣賊野心，破壞晉省金融。

閻由鄭回晉後，迭開會議，對付蔣賊，乃

增設兵站，增編四個保安隊，將基本軍隊

分配東津、寧、大、平四省，及集中於直豫之間，適

段嚴辣，又因段系之勾結，已下，反蔣大決心

鴻昌孫良誠、三軍歸閻改編，餘則由鹿鍾麟

改編為五師，每師壹萬五千人，從新整理

與魯省陳調元之軍對峙，對於馮軍，則積

極接濟餉彈，並令分別改編，現龐炳勳吉

、閻又電致張學良，報告蔣氏窮兵黷武，

消滅異己，請張同情討蔣，閻氏態度，在

重興北洋系，因當閻在鄭時，日聯蔣氏手

續，既回太原，遂開北洋會議，議決段祺瑞

主持政治，閻主持軍事，張學良孫傳芳鹿

鍾麟等加入，閻為總司令兼任中路，率晉

軍及龐吉三部由京漢路南進，孫傳芳任

左翼，率石友二韓復矩馬鴻逵孫殿英任應

民黨，遷都回燕意味。

▲閻致斥蔣氏走狗

潘陽廿日電，晉閻派梁汝舟來奉，與張學

良商合作，張學良對閻錫山抬日通電，表

示同意，惟暫持靜默態度，東省軍隊，決不

挑剔，伯力會議紀錄，要求向蘇俄提出修改

而借外患以牽制東三省與晉一致云云，可

見張已不滿意於蔣而援閻也。

●閻錫山贈酒奉軍

北京廿日電，晉閻派梁汝舟來奉，與張學

良商合作，張學良對閻錫山抬日通電，表

示同意，惟暫持靜默態度，東省軍隊，決不

挑剔，伯力會議紀錄，要求向蘇俄提出修改

而借外患以牽制東三省與晉一致云云，可

見張已不滿意於蔣而援閻也。

●日本總選舉

兩黨首領均未到場投票

東京廿日電，是日為全國總選舉之期，因

天氣清朗，各地選民到境投票者甚衆，惟

內閣總理瀋口與反對黨領袖犬養毅，均未

到場投票，瀋口氏因出外運動選舉過忙

故無投票權，選舉結果，刻似民政

東京廿一日電，日本選舉結果，刻似民政

黨（即政府黨）人佔優勝，計以現目不完

十九，政友會廿九名，其餘無產黨及勞農

黨被選者僅七名，年七十有六之政友會領

袖犬養毅已獲選矣。

●印省督告誠過激派

印度勒轉埠廿日電，印度亞固麟與烏地兩

省總督希利爵士，是日在省議會宣言云，

印度之過激派實行反抗政府，抵制英人

則政府必以法繩之，余深望國中穩健派

人，以善言勸誠，過激黨徒，使其勿走極

端，蓋國家之發展必須循序漸進，若持之

過急，則於印度境內之和平有碍。

印度勒轉埠廿日電，印度亞固麟與烏地兩

省總督希利爵士，是日在省議會宣言云，

印度之過激派實行反抗政府，抵制英人

則政府必以法繩之，余深望國中穩健派

人，以善言勸誠，過激黨徒，使其勿走極

端，蓋國家之發展必須循序漸進，若持之

過急，則於印度境內之和平有碍。

印度勒轉埠廿日電，印度亞固麟與烏地兩

省總督希利爵士，是日在省議會宣言云，

印度之過激派實行反抗政府，抵制英人

則政府必以法繩之，余深望國中穩健派

人，以善言勸誠，過激黨徒，使其勿走極

端，蓋國家之發展必須循序漸進，若持之

過急，則於印度境內之和平有礙。

印度勒轉埠廿日電，印度亞固麟與烏地兩

省總督希利爵士，是日在省議會宣言云，

印度之過激派實行反抗政府，抵制英人

則政府必以法繩之，余深望國中穩健派

人，以善言勸誠，過激黨徒，使其勿走極

十九週年紀念 大減價一個月

新辦到大幫 各色線仔絨

本店設在云

埠、今逢十

年生意、皆

大加增、因

本主人工精

料真、求令

顧客滿意爲

始非僑胞留

顧、仍亦未

旨、也、茲將各

等綫仔絨平

心照顧所致

顧客滿意爲

始非僑胞留

顧、仍亦未

旨、也、茲將各

等綫仔絨平

心照顧所致

顧客滿意爲

始非僑胞留

顧、仍亦未

旨、也、茲將各

等綫仔絨平

心照顧所致

顧客滿意爲

始非僑胞留

●駐雲龍岡公所實業有限公司

正董 岳英

中文書記 雲標 宜誠

核數 楊嵩 優謙

務員 華煊 大喜

賢熾 天民 祥積

監督 趙邦立 立葵 永賜

董事局員 劉奕 諸聯德

董事局長 張華勳

理財 張炳堅

記錄 張椿杰

馬大作 黃寶溢

外交 馬林大 朱福修

庶務 劉希接 胡忠燧

評議 劉柯維 黃祝蘭

記錄 謝汝漢 劉孔屏

馬大作 黃寶溢

外交 馬林大 朱福修

庶務 劉希接 胡忠燧

評議 謝汝漢 劉孔屏

馬大作 黃寶溢

庶務 劉希接 胡忠燧

評議 謝汝漢 劉孔屏

馬大作 黃寶溢

庶務 劉希接 胡忠燧

評議 謝汝漢 劉孔屏

●雲埠陳穎川總堂十九年職員表

堂長 岳英

中文書記 雲標 宜誠

核數 楊嵩 優謙

務員 華煊 大喜

賢熾 天民 祥積

監督 趙邦立 立葵 永賜

董事局員 劉奕 諸聯德

董事局長 張華勳

理財 張炳堅

記錄 張椿杰

馬大作